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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, através de videoconferência
Cisco Webex, foi realizada a Segunda Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul (PPG-SBPAS), da Universidade

, presidida pela coordenadora do Curso, Tatiana Champion eFederal da Fronteira Sul –  RealezaCampus
secretariada por mim, Andressa Benvenutti Radaelli. Fizeram-se presentes à reunião os seguintes membros

 Adalgiza Pinto Neto, Bernardo Berenchtein, Dalila Moter Benvegnú, Gabrielle Coelho Freitas,do Colegiado:
Fabíola Dalmolin, Patricia Romagnolli, Edi Kava Kailer (representante TAEs).  JonatasAusência justificada:
Cattelam, Paulo Henrique Braz, Maiara Garcia Blagitz Azevedo (licença maternidade), Marta Lizandra do Rêgo
Leal (licença maternidade).  Kairo Adriano Ribeiro de Carvalho (representanteNão compareceu e não justificou:
discente suplente). Professora Tatiana cumprimentou os membros presentes e iniciada a reunião apresentou ao
Colegiado a solicitação de agendamento de banca de defesa do mestrando Adriano Favero, que inicialmente foi
indeferida por conta da formação da banca contar com membro que possui parentesco com o orientador,
seguindo o que consta na RECOMENDAÇÃO nº 1/2023 do Ministério Público Federal – Procuradoria da
República no Rio de Janeiro. Desta forma solicitou-se a substituição deste membro. Professora Tatiana
compartilhou e solicitou aos membros atenção e adequação no que trata a recomendação, dentre outros: “1)
adapte suas normas internas, o Regimento Geral e o Estatuto da Universidade, bem como os Regulamentos de
Pós-Graduação, a fim de modificar os requisitos exigidos dos membros de comissões julgadoras, bancas
examinadoras de teses e dissertações acadêmicas, ou comissões avaliativas de admissão de pessoal, inclusive
docente, de modo que: a) sejam garantidos padrões mínimos de imparcialidade, e regulados potenciais conflitos
de interesse, evitando-se que as bancas examinadoras e comissões julgadoras sejam compostas por membros
com relações de parentesco, filiação, societárias e/ou comerciais entre si ou com os candidatos; […] c) sejam
disciplinados requisitos que assegurem a exogenia, com presença de número mínimo de examinadores externos
à universidade, assim considerados aqueles que se doutoraram em outra instituição ou que sejam vinculados
formalmente, por contrato ou estatuto, a outra universidade ou outro programa de pós-graduação”. Professora
Tatiana relata, brevemente, sobre o I Simpósio Integrador do PPG-SBPAS, realizado no dia 23/03/2023, que
contou com a palestra intitulada “Saúde Mental no Universo Acadêmico: enfrentamentos necessários e
possibilidades”, ministrada pela Profª. Drª. Marcela Martins Furlan de Léo. Também foi realizada visita técnica aos
laboratórios da UFFS, utilizados pelo PPG. Prof. Tatiana avalia a atividade como produtiva. Professora Tatiana
solicita a inclusão de ponto pauta: solicitação de mudança de orientador. Todos de acordo com a inclusão. 1.

 Professora Tatiana apresenta asEXPEDIENTE: 1.1 Solicitações de prorrogação de prazo de defesa.
solicitações de prorrogação de prazo de defesa e os relatórios das atividades desenvolvidas pelos mestrandos
relativas a pedidos anteriores: . Não havendo manifestações contrárias o i) Janes Cristina Garda dos Santos
Colegiado aprova o relatório das atividades desenvolvidas pela mestranda e a solicitação de prorrogação para o
prazo de mais 69 dias;  Não havendo manifestações contrárias o Colegiado aprova aii) Tainá Bittencourt Klos.
solicitação de prorrogação para o prazo de 30 dias;  Não havendo manifestações iii) Marlon Nardi Molon.
contrárias o Colegiado aprova o relatório das atividades desenvolvidas pelo mestrando e a solicitação de
prorrogação para o prazo de mais 60 dias; . Por tratar-se de aluno bolsista Capes, oiv) Davi Dayan Assenheimer
Colegiado debateu sobre a possibilidade de cancelamento da bolsa em caso de prorrogacao. Definiu-se por
realizar consulta à Diretoria de Pós-Graduação sobre o assunto. Não havendo manifestações contrárias o
Colegiado aprova a solicitação de prorrogação para o prazo de 90 dias. 1.2 Solicitação de substituição de

 Professora Tatiana apresentou a solicitação de mudança de orientador feita pela discente Maraorientador.
Tatiani da Silva Bossi, da Profª Maiara para Profª Fabíola. Professora Maiara está em licença maternidade, não
podendo assinar o documento, mas está de acordo com a mudança. O Colegiado debateu sobre o assunto, no



entanto não houve votação por falta de . Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu,quórum
Andressa Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinado por
mim e pela presidente.
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